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Néhány évvel ezelőtt a Sziget-fesztivál 
rendezői és sajtosai megdöbbenve vet
ték tudomásul, hogy vannak, akik nem 
töltik az egész héten át zajló rendez
vényt a Hajógyári-szigeten sátorban, ha
nem néha ki-ki járnak a kordonokkal és 
biztonsági őrökkel telezsúfolt hídon. 
Rájuk is ragasztották a bélyeget: „emig
rálnak” a Szigetről. Mielőtt még a „de
zertálás” vagy a „disszidálás” is szóba 
került volna, a látogatói szokások meg
változtak. Az idei rendezvényen több a 
napijegyes, vagyis az olyan, aki csak 
egy-egy koncertre kíváncsi, és sűrűn lát
ni kék karszalagosokat (a Sziget hierar
chiájában ez a legértékesebb, hetijegyet 
váltó fizető nézőt jelenti), akik mégis el
hagyják hosszabb-rövidebb időre sátru
kat és a temérdek koncertszínpadot.

Rögtönzött, és egyáltalán nem repre
zentatív közvélemény-kutatásunk szerint 
arra a kérdésre, hogy miért jöttél ki a Szi
getről, a legtöbb hetijegyes azt válaszol
ta: „Fürdeni megyek”. Az ok nyilvánva
ló: a fesztivál területén csupán néhány 
koedukált zuhanyzó található, amelyek 
környékét már ellepte a kifolyó víz, ezért 
csak sárban taposva lehet megközelíteni. 
Aki teheti, inkább hazamegy mosakodni. 
Sokan vannak ilyenek, hiszen a Sziget 
szervezőinek felmérése szerint a belépők 
34 százaléka budapesti, és közülük so
kan szerdától szerdáig, vagyis végig ma
radnak. A vidékiek is igyekeznek a Szi
geten kívül fürdeni. Két mezőkövesdi 
lány például gazdagréti barátnőjéhez jár 
zuhanyozni, és időnként ágyban aludni. 
Mint mondják, napi másfél órát utaznak 
csak ezért, így nincs idejük, se kedvük 
körbenézni a fővárosban.

Úgy tűnik, másoknak sem nagyon. A 
Pepsi Sziget új szolgáltatásai közül kettő 
a turizmust szolgálja, pontosabban szol
gálná, ha lenne rá érdeklődés. A délután 
háromkor induló, 2000 forintos buszos, 
illetve az éjszakai 950 forintos hajós vá
rosnézésre a jegyek értékesítői szerint 
naponta három-négy szigetlakó jelent
kezik. Csak összehasonlításul: a rendez
vény pénteki programjaira 50 ezren vál
tottak jegyet, a szervezők pedig kifogy
tak a nyomtatott karszalagból!

Tálán a drágaság az oka a „sight
seeing” iránti érdektelenségnek, hiszen 
akad, aki szeretné látni Budapestet. Ok 
azok, akik metróra, buszra szállnak és 
járják a várost.
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Eladósodott
foglalkoztató

Dunakeszin felfüggesztették állásából, 
majd fegyelmivel elbocsátották a szociá
lis foglalkoztató igazgatóját, és ezzel pár
huzamosan bezárták a foglalkoztatóhoz 
tartozó szociális diszkont áruházat is. A 
június elsejével bezárt diszkont az utal
vány formájában adott szociális segélyek 
beváltására létesült, és az áruházat 1996 
augusztusában Göncz Árpádné adta át 
rendeltetésének. A város tulajdonában lé
vő műemlék épületet a csaknem kilenc
millió forintos minisztériumi és a nyolc- 
százezer forintos önkormányzati támoga
tással hozták helyre, és alakították át ke
reskedelmi célra. Az önkormányzat véle
ménye szerint azonban két év után már 
nem azt szolgálta, amiért létrehozták, 
magas árai miatt a rászorulók — mivel 
utalványaikat csak itt válthatták be -  ki
szolgáltatottá váltak. Miután a diszkont 
bejelentette fizetésképtelenségét is, a du
nakeszi önkormányzat úgy döntött, hogy 
június elsejével megszünteti működését.

A diszkontnak azonban adósságai is 
voltak: indulásakor az önkormányzat 
négymilliót adott a forgóalap feltöltésére, 
majd fizette a közterheket. A képviselő- 
testület úgy döntött, hogy az összesen 
hétmillió-kilencszázezer forintra rúgó 
tartozást 2000. december 31-ig kell visz- 
szakapnia az önkormányzatnak.

Mivel a diszkont áruház a szociális 
foglalkoztatóhoz tartozott, az adósságot 
annak kell törlesztenie, amely viszont -  
természetesen -  nem nyereséges vállal
kozás. A foglalkoztató átlagosan negy
ven, többnyire csökkent munkaképessé
gű embernek biztosít munkát és jövedel
met. Ha több a munka, több a foglalkoz
tatott, akiknek egy része otthonában dol
gozik. Mint Bus Antaltól, a szociális és 
egészségügyi bizottság elnökétől meg
tudtuk, tavaly az önkormányzat több mint 
tízmillió forintos támogatást is nyújtott -  
részben fejlesztésekre -  az intézmény
nek, az idei költségvetésben viszont erre 
a célra nem különítettek el pénzt. Azaz, a 
szociális foglalkoztató csak saját bevéte
lére és a foglalkoztatási alapból származó 
normatív támogatásra számíthat.

Az intézmény helyzetét tovább nehezí
ti, hogy jelenleg nincs vezetője. Fegyel
mivel elbocsátott igazgatója helyett a ko
rábbi gazdasági vezető és egy önkor
mányzati biztos irányítja a munkát. A 
foglalkoztató, Bus Antal szerint is mély
ponton van, de a bizottsági elnök meg
győződése, hogy innen ki kell kerülnie, 
mivel szükség van rá.

B. J. G.
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Százhalombattán sok minden épült az 
utóbbi években: két templom, uszoda, 
új szárny a rendelőintézetnek, lesz gon
dozóház és főtéri szökőkút is. A sok 
épület miatt már egyre nehezebb kita
lálni, hol legyenek új létesítmények. Ta
lán emiatt a képviselők úgy döntöttek: 
városi pályázaton várják az ajánlatokat 
a strand területén légvár építésére.

Csak az nem érthető, mi kerül pénzbe 
a képzelődésen.

M. H. T.

•  A hét végén lezárták az Attila út és a 
Nagyenyed utca között a BAH-cso- 
mópont felé vezető útpályát, a forgalmat 
a már felújított oldalra terelték át, ahol 
irányonként egy sáv járható. A kereszte
ződéseknél megváltozott a forgalmi rend, 
többek között a Moszkva tér felől nem le
het a Maros utcába behajtani, a Városma
jor utcából pedig nem iehet a Moszkva 
tér felé kanyarodni. A Magyar jakobinu
sok terén rendőrök irányítják a forgalmat. 
Kéijük, fokozottan figyeljék a jelzéseket!
•  Továbbra is érdemes elkerülni a Hun
gária körút és a Thököly út kereszteződé
sét, mert az útbeszakadás miatt a Kerepe
si út irányába csak egy sáv járható, rend
őrök irányítják a forgalmat.
•  A Baross utcában és a Kőbányai úton 
felújítják az út- és járdaburkolatot. Az ed
digi sávlezárásokon kívül a Baross utca 
egyes kereszteződéseiben, valamint az 
Orczy téren útszűkületre és időszakos le
zárásokra kell számítani. A Kőbányai 
úton, a Kismartoni útnál mindkét irány
ban leszűkül az útpálya.
•  Az Üllői út és a Ferihegyi repülőtérre 
vezető út csomópontjánál tart a felüljáró 
felújítása. A felüljáró mellett mindkét 
irányban lezárták a belső sávot is, ezért 
gyakori a torlódás az Üllői úton és a Ha
tár úton is.
•  Az M3-as autópályán a főváros 
határában mindkét irányban csak a külső 
forgalmi sáv járható.
•  Az Ml-es autópálya Budapest felé 
vezető oldalán a 22-es kilométerkőnél 
benzinkutat építenek, ezért a belső sávban 
csak személyautók közlekedhetnek.

Forrás: Fővinform, Utinform

Búcsú és sörfesztivál BudakeszinRosszul sikerült 
az őszi focirajt

Nem a legjobban sikerült az őszi rajt a 
Vác FC-Zollner labdarúgócsapatának a 
Professzionális Nemzeti Bajnokság
ban. Az új edző, a Salgótarjánból érke
zett Kis Károly joggal lehetett szomorú 
szombat délután Csepelen, mert csapa
ta 1-0-ra kikapott a Lombard FC Tata
bánya együttesétől. A nyáron alaposan 
átalakult a Pest megyei együttes, amely 
kihagyta a helyzeteit, és az újonc 
ellenfél ezt könyörtelenül kihasználta. 
Feltűnő volt, hogy a tatabányaiak küz
deni tudásban is felülmúlták Hámo- 
riékat.

Dunakeszin régen voltak annyian, 
mint a szombat délutáni III. Kerületi 
TVE elleni NB I-es bemutatkozó talál
kozón. A mérkőzésre több mint másfél 
ezren voltak kíváncsiak. A hazaiaknál 
pályára lépett a két új szerzemény, 
Détári Lajos a volt világválogatott és 
Telek András, a Fradi egykori üdvöské
je is. Ők sem tudták azonban győze
lemre vezetni a csapatot, bár a 0-0-ás 
döntetlen miatt nincs okuk a szégyen
kezésre.

A másik újonc Pest megyei gárda, a 
Százhalombatta szintén otthonában 
mutatkozott be az NB I-ben. Károlyiék 
1-1-es döntetlent értek el a Komárom 
ellen, bár valamivel közelebb álltak a 
győzelemhez. A több sebből vérző ér
diek Csank János új csapatánál, a Vide
otonnál vizitáltak.

Amint várható volt, Kozma Mihály 
együttese vereséget szenvedett a szom
bat esti székesfehérvári villanyfényes 
mérkőzésen. Az érdiek lelkes játéka 
azonban, a jövő szempontjából akár 
biztató is lehet.

G. J.

Több ezren vettek részt a múlt szer
dán kezdődött és ma véget érő Buda
keszi Német Nemzetiségi Sörfesztivá
lon, amelynek rendezvényei a műve
lődési központ fedett szabadtéri szín
padán zajlottak.

MUNKATÁRSUNKTÓL

Többéves hagyománya van már Buda
keszin a sörfesztiválnak, amelyet az 
idén is a nagyközség német kisebbségi 
önkormányzata szervezett Kóthyné 
Herczeg Mária vezetésével. A rendez
vénysorozaton több ezren vettek részt, 
közöttük nagy számban a fővárosból és 
a szomszédos településekről érkezők.

Ez az ünnep a budakesziek és 
vendégeik számára elsősorban ter
mészetesen nemcsak a sörről szól. 
Alkalom arra, hogy a régi barátok, a 
szélrózsa minden irányába szétrepült 
családok találkozzanak, hitet tegyenek 
hagyományaik és az összetartozás mel
lett. S vizsga is a programsorozat, 
amikor együtteseik, csoportjaik bemu
tatják, mennyit fejlődtek egy év alatt. A 
látogatók ízelítőt kaphattak a német 
nemzetiségi hagyományokból, ame
lyek ma is elevenen élnek a nagyköz
ségben.

Jól példázta ezt a vasárnap esti prog
ram, amelynek egyik legnagyobb sike
rű produkciója a helyi Herceg tánccso
port fellépése volt. A táncosokat a né
zők alig akarták leengedni a pódiumról. 
Rajtuk kívül nagy sikert arattak a bol
gár, a szerb és a görög nemzetiségi 
együttesek, akik fergeteges tánctudá
sukkal lenyűgözték a budakeszieket. A 
törökbálinti fúvósok is nagy sikert arat
tak a hét végén, szombaton és vasárnap

szinte folyamatosan játszottak. A 
szombati futballtornán több csapat ját
szott a kupáért, a meccseket népes kö
zönség izgulta végig. A vasárnap dél
utáni, kora esti programban fellépett

még a vértessomlói német nemzetiségi 
tánccsoport is. A budakeszi sörfesztivál 
mai zárónapján a My Cream és a 
Vakapád zenekar játszik az este hét órá
tól reggelig tartó mulatságon.

Pék Lajostól, a művelődési központ 
igazgatójától megtudtuk, jövőre napon
ta más és más ország speciális ételeivel 
traktálják majd a Budakeszire érkező 
vendégeket.
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